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Un mode de transport

FRUGAL

Un train utilise 6 fois moins
d’'énergie qu’un véhicule
routier : les roues en acier sur
les rails présentent une faible
résistance au roulement, et
dissipent moins d’énergie.

LA CONSOMMATION ENERGETIQUE
DES MODES DE TRANSPORT EN FRANCE #
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A FAIBLE EMISSION

Le secteur des transports est
responsable de 31% des
émissions de GES en 2019 dont
moins de 2% des émissions de
CO2 pour le fer et 10% des
voyageurs et des marchandises
transportés.

Emissions d'oxydes d'azote (NO)
par mode de transport en France.

ECONOME EN
ESPACE, PEU
BRUYANT

UNE INFRASTRUCTURE MOINS
CONSOMMATRICE D'ESPACE @

JdGHEIE TS
ool LML E il

T 15 metrea

24 rrerbrwr

JOURMNEE

42 dB(A)< |55 dB(A)< | &5 dBﬂ.i._]ci

o i

RAIL

SUR

Sur une méme distance, le

risque d'accident mortel est plus

de 200 fois moindre en train
qu’en voiture.

SECURITE DES MODES DE TRANSPORT
EN EUROPE ™

NIOMERE DE TUES, POUR UN MILLLARD
DE PASSAGERS-KILOMETRES
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YOITURE 2 ROUES MOTORISES
2.7 morts 38 moarts
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Avec une empreinte écologique tres faible a I’echelle d’un SERM

' @ 2,5g9/km Voyageur métro RATP
' @ 4,5g/km Voyageur Transilien et RER
@ 110g/km Voyageur autobus urbain lle-de-France

@ 110,7g9/km Voyageur deux-roues motorisé

@ 138g/km Voyageur auto urbain
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